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2022. július 25. és 29. között vettem részt a sienai Dante Alighieri School által szervezett Corso 

di Aggiornamento Insegnanti L2/LS elnevezésű tanártovábbképzésen. Tekintve, hogy 

idén nyáron a repülőjáratok igen bizonytalanul jártak, sok volt a késés és a járattörlés, 

valamint a Bécs-Firenze közötti vonatok pályafelújítás miatt júliusban  
közlekedtek,  

környezettudatosabb és kiszámíthatóbb buszos utazást választottam. A Flixbus 

buszjáratával július 23-án érkeztem meg Sienába, a buszállomástól a szállásom taxival 10 

percre volt. Egy kis apartmant béreltem a történelmi városközponthoz közel, 3 percre az 

iskolától. A szállással maximálisan elégedett voltam, tiszta volt, jól felszerelt, wifi és klíma is 
a rendelkezésemre állt. Az árban a reggeli is benne volt, az apartman alatti kis bárban szolgálták fel 

minden reggel az igazi olaszos, bőséges reggelit. A szállásadó nagyon segítőkész és előzékeny 

volt, a buszjáratomhoz igazodva előbb csekkolhattam be- és ki. A 9 nap alatt egy kisebb 

műszaki probléma adódott (a klíma meghibásodott), ezt kérésemre azonnal megnézték és 

javították. Rugalmas volt a fizetés is, előleget nem kellett fizetnem, a helyszínen pedig a 
bankkártyás  

fizetést is biztosították, a számlákat pedig elektronikusan küldte el a tulajdonos.  

Ottlétem első két napján felfedeztem a várost, megnéztem milyen útvonalakon 

juthatok el az iskoláig, információkat szereztem az üzletekről, illetve  
az üzletekről, illetve megnéztem néhány  

nevezetességet.  

A kurzus július 25-én 9.00-kor kezdődött, rövid orientációs programmal 

(kurzusok és termek bemutatása, heti munkarend ismertetése). Ekkor derült ki, hogy a 

tanártovábbképző  

kurzuson csak hárman leszünk, mindhárman magyarok és ráadásul ugyanazon városból, Szegedről. Ez 

meglepett bennünket, és el is szomorított, hiszen azért is választottuk ezt a kurzust, hogy 

megismerjünk más nemzetiségű kollégákat, kíváncsiak voltunk az ő problémáikra, nehézségeikre, 

érdekelt volna bennünket más országok oktatási rendszere stb. Végül azonban előnyösnek 

bizonyult ez a ,,kis csoport", hiszen így az 5 nap valóban rólunk szólt, egyénileg foglalkoztak 

velünk és a mi igényeinkre is szabták a programokat.  

Minden reggel 9.10-től 10.50-ig (az ottani iskolában 100 perces egy 

tanegység) hospitáltam az iskola csoportjaiban: külön ügyeltek rá, hogy minden nap más 
szintű (A1-től  

B2-ig) csoport munkájában vegyek részt. A csoportok összetétele vegyes volt, középiskolástól a 

nyugdíjasig, szeminaristától az üzletemberig, hobbi-nyelvtanulótól az olasz felmenőkkel 

rendelkező, de olaszul már nem tudó állampolgárokig sok mindenki megfordult a 



csoportokban. Többen kedvtelésből, nyári programként, mások a családjuk, munkájuk miatt tanultak 

olasz nyelvet. Mivel az iskola egyúttal akkreditált nyelvvizsga-helyként is működik, 

alkalmam nyílt  

ebbe a munkába is betekinteni.  

olasz A délelőtti órákon egyrészt megfigyeltem az oktatók módszereit, hogyan tanít egy 
anyanyelvű tanár multikulturális környezetben, csak az idegen nyelvet használva, másrészt én 

magam is aktívan részt vettem az óra menetében, a feladatok megoldásában, prezentálásában, egy 
nyelvtani/lexikai problémakör kidolgozásában.  

11.10-től 12.50-ig már kifejezetten hármunknak szóló, minden alkalommal más 

témát körbejáró tanárképző kurzus következett. A tematika igen sokszínű volt, a kiadói 

újdonságok, segédanyagok és kurzuskönyvek megismerésétől, a multikulturális közegben 

való nyelvtanítás metodológiájától kezdve az olasz nyelvvizsgarendszerek alapos bemutatásán és 

elemzésén, a  

játékok és a játszva tanulási módszerek és eszközök tanórába való beépítésének lehetőségén 

át  

a stresszkezelés, a mindfulness tevékenységek alkalmazása a nyelvórán problémaköréig 
terjedt.  

Alkalmunk nyílt bizonyos szaknyelvi, rétegnyelvi aspektusok megismerésére is. Szakmailag  

abszolút hasznos, gyakorlatias tudást közvetítő igazi műhelyszemináriumok voltak ezek,  

amelyek az iskolai ötlettár bővítését, saját metodikai eszköztáram gazdagítását tették lehetővé.  

Számtalan fénymásolatot, segédanyagot, hasznos online tartalmakat is kaptunk.  

A délutáni kurzus után lehetőségünk volt részt venni az iskola által szervezett  

programokon (bor- és sajtkóstolás, közös főzőleckék, művészettörténeti túrák a történelmi  

városrészben stb.), amelyeknek egy része ingyenes volt, a többi fizetős. Nem mindennapra  

ajánlottak ilyen lehetőséget, illetve olyan úticélok is benne voltak, ahol előzőleg már jártam.  

Inkább kisebb társaságban, délutáni és hétvégi egyéni kirándulások során fedeztem fel (újra) a  

várost és Toszkána szépségeit.  

Tartalmas és intenzív egy hét van mögöttem, melynek során módszertani- és olasz  

nyelvi ismereteim bővültek, szakszókincsem gazdagodott. Mint kutató-irodalmár és gyakorló  

pedagógus nagyon fontosnak tartom elmélet és gyakorlat összekapcsolását, azaz a legújabb  

fejlesztések, kutatási eredmények gyakorlatban való kipróbálását, abba való átültetését, ezt a  

kurzus maradéktalanul biztosította számomra. Köszönöm a lehetőséget.  

Szeged,, 2022. szeptember 1..  

Dr. Ótott Noémi 


